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お取引先各位　
東京建設重機協同組合

新型コロナウイルス感染予防の為の無線機の取り扱いについて

拝啓　桜花の候　貴社益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は、当組合に対し格別のご愛顧、ご指導を賜り厚く御礼申し上げます。
さて、現在『新型コロナウイルス感染症』により７都府県に『緊急事態宣言』が出され、
その感染拡大にまだ歯止めがかかっていないと思われます。
　
我々移動式クレーン業者は一緒に作業を行う合図者に無線機を提供し、使い終われば、また、次の作業を行う合図者に無線を提供し作業を行っています。
これに付属するイヤホン・マイクは人体に直接接触する箇所のため、ウイルスが感染する危険性があります。
　万が一ウィルスが付着していれば、オペレーターはもとより次の作業を行う合図者を感染させるのではと非常に大きな危惧を抱いています。

このような点を防止するために、当面の間、貴作業所にて除菌用エタノール等の消毒液を用意していただき、全作業員・合図者が使用毎に除菌・消毒するように徹底していただけます様お願い申し上げます。
万が一、除菌・消毒が徹底されない場合は感染症防止のため無線機の貸出をお断りさせて頂きます。

このような国家非常事態のさなかですが、これ以上の感染者を増やさないようご協力のほど頂きたく存じます。
末筆ですが、これからも東京建設重機組合では安全対策・コンプライアンスについての取り組みを発信して参ります。どうか今後ともよろしくお願い申し上げます。
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